

Leia-se: "7.2 O período provável para início da realização das Provas do Concurso Público será de 10/12/2019 a 31/03/2020."

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 144/2019, publicado no DOU de 09/08/2019, na Seção 3, páginas 130 a 134, válida para todas as áreas:

- No subitem 7.2. do Edital:

Onde se lê: "7.2. O período provável para início da realização das Provas do Concurso Público será de 10/01/2020 a 31/03/2020."

Leia-se: "7.2 O período provável para início da realização das Provas do Concurso Público será de 10/12/2019 a 31/03/2020."

AVISO DE ALTERAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 5/2019

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 30/07/2019 foi alterado. Objeto: OBRA DE CONCLUSÃO DA CENTRAL DE UTIS - HUSM/UFSM Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 29/08/2019 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS. Entrega das Propostas: 30/09/2019 às 14h00.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIDE - 28/08/2019) 153164-15238-2019NE800349

AVISO DE ALTERAÇÃO PREGÃO Nº 155/2019

Comunicamos que o edital da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 16/08/2019 foi alterado. Objeto: Pregão Eletrônico - REGISTRO DE PREÇOS PARA O SERVIÇO DE INSPEÇÃO DAS CALDEIRAS DO RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO - RU E DO CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS CEFD DA UFSM, Total de Itens Licitados: 00001 Novo Edital: 29/08/2019 das 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS. Entrega das Propostas: a partir de 29/08/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/09/2019, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIDE - 28/08/2019) 153164-15238-2019NE800349

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 162/2019 - UASG 153164

Processo: 23081045526201980. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS E VETERINÁRIOS (adubo, herbicida, inseticida, fertilizante, ração, sementes, milho, vaso...), destinados ao colégio Politécnico da UFSM, cumulado com a logística reversa das embalagens vazias de agrotóxicos.. Total de Itens Licitados: 66. Edital: 29/08/2019 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi, - Santa Maria/RS ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153164-5-00162-2019. Entrega das Propostas: a partir de 29/08/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/09/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital completo estará disponível em site.ufsm.br.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIASGnet - 22/08/2019) 153164-15238-2019NE800349

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 167/2019 - UASG 153164

Nº Processo: 23081048060201974. Objeto: Pregão Eletrônico - REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CONDICIONADORES DE AR E VENTILADORES, destinados a todos os campi da UFSM. Total de Itens Licitados: 00022. Edital: 29/08/2019 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Roraima, 1.000 Campus Universitário, Camobi SANTA MARIA - RS ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153164-05-167-2019. Entrega das Propostas: a partir de 29/08/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/09/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital completo estará disponível em site.ufsm.br.

JAYME WORST
Coordenador de Licitações

(SIDE - 28/08/2019) 153164-15238-2019NE800349

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 166/2019

Processo: 23089.110410/2019-59 Conveniada: CNPJ: 13.953.778/0001-67 Capelletto Serviços Administrativos Ltda. Objeto: A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 28/08/2019 a 27/08/2024. Data de Assinatura: 28/08/2019.

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 186/2019

Processo: 23089.111598/2019-52 Conveniada: CNPJ: 15.579.304/0001-58 F P Quintaes - Engenharia Ambiental. Objeto: A conveniada poderá oferecer oportunidades de estágio aos estudantes da UNIFESP, que desenvolverão, obrigatoriamente, atividades relacionadas aos seus respectivos cursos. Fundamento Legal: Artigo 116 da Lei 8.666/93. Vigência: 28/08/2019 a 27/08/2024. Data de Assinatura: 28/08/2019.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 71/2019 - UASG 153031

Processo: 23089010157/19-34. Objeto: Registro de preços para eventual contratação de serviços de recarga de extintores, teste hidrostático de mangueiras de combate a incêndio e fornecimento de lacre para hidrante - Campus Baixada Santista da UNIFESP. Total de Itens Licitados: 18. Edital: 29/08/2019 das 09h00 às 11h30 e das 14h00 às 16h30. Endereço: Rua Doutor Carvalho de Mendonça, 144, Encruzilhada - Santos/SP ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153031-5-00071-2019. Entrega das Propostas: a partir de 29/08/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 11/09/2019 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

ALEXANDRE SHIRAHAMA INFÓRZATO
Pregoeiro

(SIASGnet - 28/08/2019) 153031-15250-2019NE800647

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 153031

Número do Contrato: 100/2018. Nº Processo: 23089020171201865. DISPENSA Nº 33/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO PAULO.-CNPJ Contratado: 34028316003129. Contratado : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E - TELEGRAFOS. Objeto: Prestação de serviços e venda de produtos, Sedex, encomendas e outros, pela Empresa Brasileira de Correios - Contrato Correios nº 9912447672. Fundamento Legal: Art. 24, Inciso VII da Lei 8666/93 e demais normas aplicáveis. Vigência: 27/08/2019 a 27/08/2020. Valor Total: R\$10.500,00. Fonte: 8100000000 - 2019NE800140. Data de Assinatura: 14/08/2019.

(SICON - 28/08/2019) 153031-15250-2019NE800647

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 64/2019 publicado no D.O. de 28/08/2019, Seção 3, Pág. 113. Onde se lê: Vigência: 26/08/2019 a 26/08/2019 Leia-se : Vigência: 26/08/2019 a 26/08/2020

(SICON - 28/08/2019) 153031-15250-2019NE800647

CAMPUS BAIXADA SANTISTA

AVISO DE REGISTRO DE PREÇOS

A Universidade Federal de São Paulo torna público o registro de preços nº 60/2019. Pregão Eletrônico SRP: nº 60/2019. Objeto: Fornecimento de sacos plásticos para lixo hospitalar - Campus Baixada Santista da UNIFESP. Empresa: Adrielson Ferreira Pinheiro ME - CNPJ: 13.559.782/0001-45 - VALOR TOTAL: R\$ 20.898,00. DATA DE ASSINATURA DAS ATAS: 12/07/2019. VIGÊNCIA: 12 meses. Os itens e respectivos valores registrados podem ser consultados no site <https://www.comprasgovernamentais.gov.br/>.

ALEXANDRE SHIRAHAMA INFÓRZATO
Pregoeiro

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 14/2018

Processo: 23479.2681/2018-67. Partícipes: Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará - UNIFESSPA, CNPJ: 18.657.063/0001-80; Tribunal de Justiça do Estado do Pará - TJ/PA, CNPJ: 04.567.897/0001-90. Objetivo: ampliação do período cronológico dos documentos requeridos até o ano de 1988. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 e alterações. Demais cláusulas permanecem inalteradas. Assinatura em 22/10/2018.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

AVISO DE PENALIDADE

ESPÉCIE: A PRÓ-REITORA DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO (UFTM), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta nos autos dos processos nº 23085.004069/2019-33 (não entrega da documentação exigida no edital, para fins de aceitação/habilitação da proposta para o item 14, por meio eletrônico, Pregão SRP nº 58/2018) e nº 23085.003881/2019-41 (não envio de amostra solicitada pela pregoeira, para o item 7, Pregão SRP nº 57/2018), resolve aplicar à empresa LUCAS ANDRADE DE OLIVEIRA, inscrita no CNPJ nº 29.060.476/0001-08, a penalidade de: Impedimento de licitar e contratar com a União pelo prazo de 30 (trinta) dias, conforme itens 20.1.3.1 dos Editais dos Pregões supracitados e na legislação vigente (Lei 10.520/2002, Norma Procedimental 50.03.017 da UFTM).

HELOISA HELENA OLIVEIRA MARTINS SHIH

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

EDITAL Nº 123, DE 28 DE AGOSTO DE 2019 RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri torna público para conhecimento dos interessados e homologa o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto temporário, em regime de quarenta horas semanais para a área de Manejo e Conservação de Solos e Agroecologia, Campus de Diamantina, objeto do Edital nº 115/2019.

Nome	Média Final
Pedro Henrique Riboldi Monteiro	9,52
Fábio Henrique Alves Bispo	9,02

JANIR ALVES SOARES

EDITAL Nº 124, DE 28 DE AGOSTO DE 2019 ANULAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

O Reitor da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri no uso de suas atribuições regimentais, determina a ANULAÇÃO do Concurso Público para Professor do Magistério Superior regido pelo edital de nº 114/2019, publicado no Diário Oficial da União (DOU) de 01 de agosto de 2019, seção 3, páginas 104 e 105, em face da interposição de recurso por parte do Departamento de Odontologia, quanto a distribuição das 04 vagas destinadas a Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde/ FCBS - UFVJM.

Os procedimentos para a devolução da taxa de inscrição encontram-se publicados no site www.ufvjm.edu.br

JANIR ALVES SOARES

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 30/2019 - UASG 153036

Nº Processo: 23086002814201908. Objeto: Aquisição de materiais eletrônicos, peças, insumos e componentes eletrônicos para atender à demanda da UFVJM.. Total de Itens Licitados: 52. Edital: 29/08/2019 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rodovia Mgt 367,km 583,nº 5000 - Alto da Jacuba - Campus Jk, Alto da Jacuba - Diamantina/MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153036-5-00030-2019. Entrega das Propostas: a partir de 29/08/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 10/09/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: .

VINICIO LEMKE PRATTE
Administrador - Divisão de Licitações

(SIASGnet - 28/08/2019) 153036-15243-2019NE800151

